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Drazí přátelé, 
 

‚Hle, panna počne a porodí syna a dají mu  
jméno Immanuel‘ , to jest přeloženo ‚Bůh s námi‘. 

 
zdravíme Vás z centra The Canara Organization for Development and Peace 
(CODP).  
Vánoce jsou svátkem radosti a oslav narození Ježíše Krista, vtěleného Božího 
Syna, který opustil nebeskou slávu a přišel na svět, aby se stal jedním z nás. Jsou  
poselstvím radostné zvěsti, že Ježíš přišel jako vtělený Bůh, Mesiáš, Vykupitel a 
Spasitel lidstva, aby obnovil porušený vztah s Bohem.  
 

Měsíce říjen, listopad a prosinec jsou v Indii velmi oblíbené, protože jsou plné 
svátků, důležitých pro všechna vyznání a náboženství, například Dasara, 
Deepavali, Ramzan a Vánoce. Lidé oslavují tyto svátky se svými rodinami, 
přáteli a sousedy, bez ohledu na společenské postavení a náboženské vyznání. 
Tyto oslavy se staly prostředkem šíření poselství lásky a jednoty. 
 
Jak víme, Charita Praha spolupracuje s mnoha centry v Indii a zprostředkovává 
podporu vzdělávání pro mnohé děti a studenty. Jsme rádi, že  Vám můžeme 
oznámit, že v současné době 592 dětí a studentů přijímá Vaši podporu 
prostřednictvím našeho centra CODP. Dovolte, abychom vyjádřili naše upřímné 
díky a uznání za Váš podíl na této charitativní činnosti.  
 
S radostí Vám oznamujeme, že všechny děti již ukončily první semestr a užily si 
desetidenní prázdniny na začátku října. V průběhu těchto prázdnin se mohly 
zúčastnit jednodenního tábora, který jsme pro sponzorované děti a studenty 
zajistili v šesti různých centrech diecéze Mangalore a okolí. Hlavními tématy 
letošního tábora byla Práva dětí a Právo na informace. Děti se s nadšením 
zapojily do všech skupinových aktivit a soutěží. 
 
Ještě několik slov o Vašem adoptivním dítěti. Flavia Crasta se učí dobře, je to 
pilná a svědomitá dívka. V říjnu se zúčastnila tábora, který organizuje naše 
centrum. Je Vám všem velice vděčná za Vaši štědrou podporu. 
 
Závěrem mi dovolte, abych Vám i Vašim rodinám popřál za sebe, své 
spolupracovníky i sponzorovanou dívku a její rodinu požehnané Vánoce a 
úspěšný nový rok 2012. Ať Vám Ježíš neustále žehná a dává Vám pokoj a 
naději. 
S pozdravem,  

       Fr. Onil D´Souza 


